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5 db szines fakocka a jatékosok szineiben

1 db Imperator akcidhely tabla

Az Imperator kiegészit6 egy Gj akciohelyet ad a jatékhoz. Célotok, hogy az 5 régi6 egyikét birtokba vegyétek, hogy
ez dltal a fordul6 végén jutalomhoz jussatok. r

El6késziiletek

Az alap el6késziiletek elvégzése utdn helyezzétek el az akci6hoz tartozé tablat egy mindenki szdméra jol lathat6
helyre. Keverjétek meg a 20 db jutalomlapkat, majd képpel lefelé képezzetek bel6le egy hazépaklit. Végul
csapjatok fel 1-1 lapkdt annyi régiéra, ahdnyan jatszotok (a téblan jelolt helyekre). Ez utan vegyetek 4t egy korongot ¥
a sajat szinetekben, és tegyetek 1 sajét szin( jelol6t az akcidhelyen 1évé sav nullas mezdjére.

Az akci6hely miikodése
Minden jatékosnak csak 1 munkasa tartézkodhat az Imperator akcién. Amikor egy jatékos ezt az akcidt valasztja,

kivalaszt egy régiét, lehelyezi a szines korongjat annak egy tertiletére, majd rdhelyezi a kijatszott munkdsat. A
korongnak kdszonhet6en fogjatok tudni, hogy melyik munkds kihez tartozik.

Barmely régiora tehet a jatékos, ha a kovetkez6 feltételek egyike teljesil:

1. Még nincs mésik jatékos a régioban. Ures régiéra barmilyen értékkel rendelkezé munkas lerakhaté.

2. Egy ellenfél munkasa foglalja a régiét. Ekkor az aktiv jatékosnak azonos értékii vagy erésebb munkast kell
lehelyeznie. Egy munkds akkor szamit erésebbnek, ha értéke kozelebb esik a régidéban lévé lapkan szerepld
értékhez, mint az ott [évé munkasé. Azokon a lapkakon, amelyeken 1-es szerepes a bal oldalon az 1-es a
leger6sebb (tehat a sorrend az erdstél a gyengéig 1,2,3,4,5), ahol 5-6s szerepel a jobb oldalon, ott az 5-6s.
Ha a jatékos erésebb munkast tett, akkor az ott lévének tovabb kell dllnia egy szomszédos régiéra. Nyilak
jelzik az atjarhatésagot a régiok kozott.

A szomszédos régiokra ugyanezen két szabdly vonatkozik (tires vagy foglalt). Ha a kitaszitott munkésnak nincs
olyan elérhet6 régio, ahova a szabalyok szerint érvényesen léphetne, akkor visszakapja a munkasat. Ezt a munkast
egy késébbi korében szabadon felhaszndlhatja Gjra az Imperator vagy barmely més akcién. Az régiébol vagy az
akciohelyrdl kiszoritott jatékos egyel feljebb lép karpotlasként az akcidhelyen jelzett savon, amiért a jaték végén
pontokat kaphat.

Megjegyzés: Az Imperator akcié ugyanolyan akciéhelynek mingsil, mint barmelyik alap akcichely. [gy, a munkasok
visszavételekor ugyantgy kell eljarni, mint barmely mas akciohelyeken.

Azonos értékii munkasok esetén

Ha az Gjonnan tett vagy régidba belépé (ellizétt) munkas értéke azonos az ott lévével, akkor az a jatékos szamit
er6sebbnek, akinek tobb lépésnyi fel nem hasznalt terileti befolydsa van a kartydin. Ha ez egyenld, akkor a
magasabb politikai befolydssal rendelkezé jatékos nyer. Ha az atlépéskor mindhdrom tényezé megegyezik
(munkas, terdleti- és politikai befolyds), akkor a jatékos ugyantgy kiesik az akciéhelyrél, mint mikor gyengébb a
munkdsa.

Fontos: Nem megengedett, hogy a jatékos azonos érték(i Gj munkast tegyen Ggy, hogy a politikai és terileti
befolydsa is megegyezik a région lévé jatékossal. Letételkor azonos érték(i munkds esetén legaldbb a terdleti- vagy
politikai befolydssal gy6zelmet kell felmutatni, maskiilonben nem tehet a tertiletre (nem tehet érvénytelen Iépést,

hogy vesztesként feljebb lépjen az akci6hely savjan).




Lancreakcio

Eléfordulhat olyan eset, hogy az aktiv jatékos lancreakciét valt ki. Az dltala kiszoritott jatékos atmegy egy
szomszédos régiora, ahol & is kiszorit egy jatékost, és igy tovabb. A jatékosoknak minden esetben be kell tartania a
fenti két szabalyt, és a lancreakcié eredménye az lesz, hogy egy jatékos kiszorul az akci6helyrél (ezdltal visszakapja
a munkasét és feljebb lép az akcidhely savjan) vagy mindenki elfoglal egy régiot.

Példa: A jatékos megtamadja a zo\d jatékos altal elfoglalt
tertiletet. Mivel a jutalomlapkan 5-Gs szerepel, a 4 értékii
munkds er6sebb, mint 3 értéki. Ezért a sfmga jatékos
elfoglalhatja a teriiletet, a zold jatékosnak pedig tovabb kell
alinia. O a kék jatékos 4ltal elfoglalt teriletet szeretné
megtdmadni. Bar a munkdsaik értéke megegyezik, a zold
jatékos mégis nyer, hisz tébb fel nem hasznalt teriileti befolydsa
van a kartydin. A kék jatékos visszakapja a munkdsat, mivel
nem tudna a szomszédos tertiletek kéziil egyet sem elfoglalni.
A z0old és kék jatékosnak el kellett hagynia a teriiletét, ezért 1
lépést feljebb lépnek az akcichelyen jelzett savon.

Jutalom

Amikor az akci6 fazis véget ért, tehat a megszokott szabalyoknak megfelel6en mindenkinek elfogytak a munkasai
vagy passzoltak, akkor az akcidhelyen lévé jatékosok megkapjak a régiéjukhoz tartozé jutalomlapkat. A jutalom
lehet azonnali (villimmal Jeloltf ) vagy késébb hasznalhaté. A hasznaltakat mindig tegyétek egy dob6 pakliba. A
kovetkez6 fordulé elején az akcidhelyen pétoljétok a hidnyzé lapkékat! Ha elfogy a hizépakli, akkor a dobottakat
keverjétek meg, és abbdl képezzetek egy djat!

Azonnali jutalmak 1x hasznalhat6 jutalmak

\% &)ﬁ %i &9 %i &)ﬁ &)ﬁ Amikor elhaszndlod, megkapod a Jutalom[apkan
&9&9&9 talalhat6 pénzt / alap nyersanyagot / felesleget.

Pontot kapsz az aktualis készletednek megfelelGen.
f

[INSEYEES akcio alkalmaval terdleti befolydsra
' tehetsz szert a megszokott médon. Hasznalhatod
= a lapkét 6nmagdban vagy 6sszekombindlhatod
Lépj feljebb 1 mez6vel a politikai befolydsod savjan! kartyakkal.
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Amikor elhaszndlod a jutalomlapkat, az éppen
felhasznalt munkdsod barmilyen értéket felvehet (1-5).

Haladéjaték
Extra akci6kant 3 azonos ikonnal rendelkezé kértya haszndlatakor a jatékos azonnal megkaphatja barmelyik a

munkasaval birtokolt régiéval szomszédos régié bénuszét. A hasznalt lapka helyben marad. Akkor is vélaszthaté
egy lapka, ha annak teriiletén mar all egy jatékos.

«_ Példa: A kék jitékos foglalja a bal oldali teriiletet. Felhasznal

! £l R 3 kartyat a jatékostablajanak bal oldalarél () )" )), majd dgy dént

: & felhaszndlja a jobb oldalrél szomszédos teriilet bénuszat. 3 kéve van,
| ezértlelép 3 pontoth pontozésavon.




